

Balul U. F. A. R.-lui la 1 Februarie în Restaurantul „Palacul”

Spectacole Cinema

Reprezentările încep la ora 15.

Aro:

TREI BARBATI SI O FATA, cu Ginger Rogers.

Corso:

LEGENDA INDRAGOSTITILOR film francez.

Forum:

UN REPORTAJ SENZATIONAL cu Ioan Bennett

Royal:

DRAGOSTEA MEA ITI APARTINE, film american.

Savoy:

FEMEIA FARA SUFLET, cu Javor Pal

Urania:

ULTIMUL CANTEC, cu Javor Pal

Urania Telefon 12-32, Repr. 3, 5, și 9 Dum. și Arb. la 11,30

Azi premieră:

JAVOR PAL, SARDY JANOS SIMOR ERZSI in

Ultimul cântec

Casa deschisă de la 10 dimineața.

Forum Tel. 23-10, Repr. 3, 5, 7 și 9 Dum. și Arb. la 11,30

Azi, un film emoționant de gangster, din noua producție americană

Un reportaj zenzational

VICTOR MATTURE — JOAN BENETT — JOHN HUBBARD
Gratuitățile sunt suspendate

Cinema ROYAL

Repr. la: 3, 5 și 7. Dum. și sârb. la 11 și jum. matineu. — Tel. 19-33.

Azi, nouă producție americană:

Dragostea mea îți aparține

Cel mai mare film muzical.

Corso Tel. 23-54, Repr. 3, 5, 7, și 9 Sâmb. și Dum. mat

Emoționanta poveste de dragoste:

L'eternel Retour Legenda îndrăgostiților

MABELAINE SOLOGNE și JEAN MARAIS

Casa deschisă de la orele 11.

Cinema A R O

Reprez. la orele 3, 5, 7, 9. Dimineața la orele 11 matineu.

Azi pentru cererea generală încontinuuăm
GINGER ROGERS

3 bărbați și o fată

Ceaiul clasei VII-a literare a Liceului „Moise Nicoară” Arad

va avea loc în sala de festivități a liceului în ziua de Sâmbătă 25 Ian. 1947

Programul de radio Azi, Vineri 24 Ianuarie

Radio România (1875 m.) și radio București (364,5 m.) 7.00 Radio Jurnal, muzica dimineții, 7.30 Radiu-Itom c. mistic în limba maghiară Radio Buc., continuarea muzicii de dimineață, 8.00 Radio Rom. și Radio Buc. muzică variată ușoară, 9.00 Închiderea emisiunii, 13.00 Muzică vocală românească, 13.30 Orchestra Costică Dînciulea, 14.00 Radio-jurnal, 14.17 Revista presei, 14.27 Continuarea programului orches. trei Costică Dînciulea, 14.57 Buletin meteorologic, 15.05 Închiderea emisiunii, 18.00 Actualități sovietice, 18.30 Maria Tanase voce, acomp. de orc. Barbu Lăutaru, 18.45 Carnet cultural, cronica cinematografică de Mihnea Gheor-

ghiu, 19.00 Muzică românească orc. Barbu Lăutaru, 19.30 Geografia muzicală de Harry Brauner, 20.00 Radio-jurnal, 20.10 Revista presei, 20.15 Orchestra de salon radio dirijată de Constantin Popescu, soliști Arta Florescu și Aurel Alexandrescu, 21.35 Corul radio dirij. de prof. Dumitru Boțez, 22.00 Radio-jurnal, 22.17 Buletinul de știri române în limbă rusă, 22.22 Buletin sportiv, 22.30 Muzică de dans, 23.30 Radio-jurnal, 23.35 Colindând prin țările prietene și aliate.

Camera mobilată și întreținere

caută funcționar particular.
Adresa: Bdul Elisabeta 18, Telefon 15-48. 308

Familia Alexandru Rădulescu Curtici anunță rudele și prietenii parastașul de un an a lui

Alexandru Rădulescu

care va avea loc Duminecă, 26 Ianuarie în Biserica Ortodoxă Română Curtici. 198

Familia Mateescu Victor și Gheorghe Măndruțau cu inima frântă de durere anunță moartea lui

VICTOR MATEESCU

funcționar fiscal

decedat în ziua de 23 Ianuarie 1947 în etate de 50 ani.
Inmormântarea va avea loc în ziua de 25 Ianuarie 1947, orele 15.30 din capela cimitirului Pomeziua.

Dormi în pace suflet nobil.

Farmaciile de serviciu

În noaptea de Vineri spre Sâmbătă sunt de serviciu următoarele farmacii:

FÖLDES în strada Eminescu
NESTOR în Bdul Ferdinand
FRENKEL lângă fabrica textilă

În noaptea de Sâmbătă spre Duminecă sunt de serviciu următoarele farmacii:

STAUBLE în strada Brătianu
SZEPSY lângă stația de tramvay
SZÖLÖSSY în calea Saguna

Vinuri de calitate superioară și tot felul de băuturi spirituoase găsiți la depozitul de vinuri și fabrica de sifon

CRISTAL

Greceanu Nr. 21. Tel. 21-80.
Proprietar: PETRE GUI

IN ATENȚIA GRUPĂRILOR SPORTIVE

OSP regionala Arad, aduce la cunoștința tuturor grupărilor sportive din Arad și județ, ca în conformitate cu ordinul Comitetului Central București No. 3101-1946, să depună cel mai târziu până la data de 25 l. c. chestionarele ce le-au fost distribuite pentru complectare. Grupările sindicalizate la Comisia Locală Sportivă, iar grupările care aparțin Resortului Rural Urban la biroul OSP.

Grupările care eventual nu au primit asemenea chestionare, se vor prezenta la biroul OSP spre a le primi.

„Universal-Transport”

Glodeanu Alexandru
Arad, Str. Dr. I. Suciu 45. Tel. 24-41. 1292

Cinema SAVOY Repr. 3, 4, 5, 6, 7, 8, Dum. și sârb. matineu 11,30.

Excepționalul film maghiar:

Femeia fără suflet

obținând un succes formidabil, la cererea generală, va rula încă 3 zile.

TEATRU

FUNCTIONARUL DELA DOMENII

După frumetea succesa a două spectacole cu drama „Viteza” echipa teatrală a sindicatului prezintă Dumineca, 26 Ianuarie orele 15 în sala teatrului cu sub direcția de scenă a dlui Lăscu Aurel, irezistibilă comedia „Funcționarul delatant” de P. Lăcusteanu.

Cunoscând realtele însușiri regizorului de scenă, precum și talentul actorilor, prevedem că succesul, cel puțin ca al dramei „Viteza”.

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE SE DĂ ÎN CĂMERE MEȘTE până la orele 18. Un anunț costă 600.—, minimum 10 cuvinte. Căminul anticipat. Prin telefon se primesc anunțuri. — PENTRU ANUNȚURI DE SERVICIU 50 LA SĂMBĂTĂ REDUCERE.

CAUTAM pian în perfectă stare. Adresați la Resortul Cultural fabricii JTA.

CAUT mașină de treierat, tractoare. Agentura Kovács, Piața Libertății nr. 9.

GRALINAR specialist în repararea zăvaturilor, semințelor și florilor caut pentru gospodăria lângă orașul Satu-Mare cuprindând o jumătate. A se adresa la Arad, Greceanu 5, Barbul. Tel. 1292.

AGENTIA HATSCHER, Bdul Libertății nr. 17, telefon 1695. (Sumele de licențe de lei), 500: teatru, apartamente, etaj, 400: centru, apartament, casă particulară, 500: grădina mare, 350: Tribunal, etaj, 4 apartamente, 200: Eșafodajul nr. 1, 1x2, 2x1 etaj, dependințe 120: Saguna, 3 etaj, 100: poziție bună, casă particulară, apeduct, canalizație.

GUMPAR casă ocupabilă, compoziție din 3-4 camere și dependințe, intermediari excluși. A se adresa la ziar.

FREDAU local de restaurare și locuință, potrivit și pentru restaurant. bransă. Bdul Reg. Ferdinand nr. 1.

CAUT una camera mobilată pentru o persoană cu intrare separată pentru 1 Februarie, posibilă apropierea centrului. Adresa la ziar.

VAND casă în Gai, Str. Păcii nr. 20 cu 800 st. grădina, camere și bucătărie.

GUMPARAM pompă centrului sau cu membrană, din bronă, cupru, presiune 6 atmosfere. Str. Cantacuzino 10. Telefon 61.

CAUTAM achizitori pentru zăcămintă, bine retribuită. Adresa la Administrația zăcămintă.

CAUT urgent far original Kapitan, Adelman, Piața Libertății nr. 1.

PRIMESC în gardă 2 elevi orfani din familie bună, Piața Libertății nr. 5-6, et. I, ap. 3.

CAUT asociat cu capital sau brevet pentru comerț cu țigări și măruri cu ridicata. Informații la telefon 18-37.

RECLAME pe cortina Teatrului Popular execută Agenția GRESUL la Administrația Teatrului Patriotul.

SE CAUTA de urgență profesor sau profesoară de limba rusă care cunoaște la perfecție limba rusă. Adresa la ziar.

Problema drumurilor din județul Arad, ridicată în Parlament de deputatul Voștinar

BUCHURESTI. Problema drumurilor din județul Arad a fost ridicată în ședința de ieri a Parlamentului de către d. deputat Voștinar Gheorghe. În comunicarea sa adresată dlui ministru al lucrărilor publice, d. deputat Voștinar a arătat că șoseaua națională Arad-Brad (drumul Moșilor cum i se spune) a ajuns într-o situație de neclădire, podurile distruse de războiul pe teritoriul județului Arad în urma atacului horthyst, au ajuns un veritabil pericol de moarte pentru acei care sunt obligați să plece în treburi, noaptea la drum. D. deputat Voștinar, a scos în evidență și a adus pe ici pe colea câtevazeci camioane de pietriș care au fost aruncate pe marginea drumului. Acest pietriș nici până azi n'a fost luat în gropile de pe șosea.

Situația și mai gravă e provocată prin învârtirea din anul trecut a Crâșmii Alb, când podul dela Arad de pe șoseaua Arad-Oradea a fost complet distrus, făcând imposibilă restabilirea circulației în Bihor și Arad.

În consecință d. deputat Voștinar, a cerut măsuri urgente pentru remedierea de a se mai preschimba vechile cartele

medierea acestor neajunsuri. În răspunsul său, d. ministru Vântu a anunțat că în timpul cel mai scurt se va începe repararea drumurilor din județul Arad, precum și refacerea podului dela Zărand.

Stabilirea celor care urmează să suporte amenzile pentru nerespectarea cu 50 la sută a consumului electric

se impune în interesul aceluia care n'au întrecut niciodată măsura

Dacă problema restricției impusă în consumul de curent electric a fost primă de public fără murmur de protest, e pentru că înțeleștii, cetățenii și-au dat seama că Uzina electrică duce lipsă de cărbuni și ca stare se găsește în imposibilitatea de a livra mai multă energie electrică decât livrează în urma acestor restricții. N'a uitat desigur că vina o poartă în cea mai mare parte tot uzina, care nu s'a îngrijit din vreme să fie aprovizionată cu cantitățile de cărbune necesitate de consumul marelui în cursul serilor de iarnă. Le-a admis însă în totul. Și pătura care s'a gândit să le și aplice a fost muncitorimea, care dacă avea înaintea 2 sau 3 becuri are astăzi și aprinde doar un singur. Acel care nu are avut unul singur e normal să ardă astăzi, cu toată restricția imensă, tot unul.

În apărarea acestora din urmă, căutăm să venim prin rândurile de mai jos.

Printre sancțiunile pe care Uzina electrică le prevede pentru acei care nu înțeleg să facă restricția, figurează și aceasta:

„Acel la care se va constata că n'a făcut economia de 50 la sută, în urma verificării contorului, vor fi supuși unei amenzii de 5000 lei per kilowatt-ora care trece peste jumătatea numărului de kilowatt consumați în luna Decembrie, așa cum reiese din factura pe această lună”.

Aci constă neînțelegerea: ce fac toți acei care și până în momentul restricției au folosit un singur bec? Vor fi supuși și ei amenzii pentru că nu pot realiza economia de 50 la sută?

Incontestabil că aceștia nu pot fi trecuți în aceeași categorie cu acei care înainte au ars un candelabru cu 4-5-6 și chiar 10 becuri. Sau un alt care făcea un număr de becuri în toate camerele. Și totuși dispozițiile Uzinei electrice nu fac nicio distincție.

Suntem deci pentru efectuarea din partea Uzinei a unui control care să stabilească unde restricția poate fi aplicată și luarea de măsuri numai împotriva aceluia care nu înțeleg că în locul a 10 becuri trebuie să folosească astăzi în același timp, numai unul sau maximul două. Altfel nu se va ajunge decât la creșterea de nemulțumiri în rândul aceluia care niciodată n'au întrecut măsura și nici n'au putut face acest lucru.

Oficiul de aprovizionare al Municipiului, face cunoscut pentru ultimă dată, tuturor locuitorilor, că știle cartele nu mai sunt valabile

gospodăria, în urma prezentării boșorilor din acestea nu vor primi se și un fel de articol alimentar. Ul. el care până în prezent nu și-au luat noile cartele din diferite motive bine justificate, se pot prezenta neîntârziat la centrele unde eliberat aceste cartele, iar acolo de aceste centre de eliberare au stat să mai funcționeze, cetățenii vor prezenta pentru ridicarea știlor cartele la Oficiul de aprovizionare cu buletinul dela biroul poliției, fișa No. 2 și vechi cartele.

Totodată Oficiul de aprovizionare face cunoscut că acei care până la data de 26 Ianuarie 1947 nu și vor lua cotele de zahăr convenite pe zile Noiembrie, Decembrie și Ianuarie, pierd dreptul la zahărul distribuit pe aceste trei luni.

Funcționarea la Arad a unei facultăți de litere, filozofie și drept

face parte din problemele care vor fi prezentate astăzi deputaților de Arad pentru soluționare

Odată cu planul de sistematizare al Aradului și tot în cadrul acestuia, d. primar Pălușcaș va înainta mâine deputaților de Arad care sosesc în orașul nostru, următoarele probleme pentru a fi supuse dezbaterii lor în Parlamentul țării și satisfăcute în interesul ridicării nivelului urbanistic al acestui oraș de graniță:

— Declarația Palatului Cultural ca bibliotecă unde să fie trimise obligațiile taxelor tipăriturilor din oraș și cuprinsul județului, precum și toate ziarele și revistele care apar în Capitală, în mod gratuit.

lății și întreprinderilor cari de prezent duc lipsa acestora și totodată măsuri pentru aprovizionarea orașului și județului cu articole industriale și alimentare necesitate de numărul ridicat al populației.

nouă acțiune a Comisiei Locale

tehnicienii sunt chemați să colaboreze cu muncitorimea pentru îmbunătățirea și majorarea producției

Au fost ținute 3 ședințe cu tehnicienii textiliști și metalurgiști

În ultimul timp, Comisia Locală a Sindicatelor Unite din Arad, a început pe colaborarea tehnicienilor și specialiștilor cu muncitorii în cadrul producției, pentru îmbunătățirea și majorarea acesteia. Chiar de aceea, în cadrul resortului de producție al Comisiei Locale s'a pornit o acțiune în acest sens. La începutul acestui an resortul de producție, conform unui plan vast de îmbunătățire a producției în toate fabricile noastre, și-a pus mobilizarea tuturor tehnicienilor și specialiștilor din întreprindere.

În ziua de 9 Ianuarie, a avut loc prima ședință cu tehnicienii dela fabrica Textilă Arădană, ședință la care au fost prezenți un număr de 20 ingineri și maeștrii, șefi de secții.

Se discută despre rolul tehnicienilor în producție, producția factor primordial în Economia Națională și introducerea disciplinei în muncă. Ședința a fost încununată de un succes

deplin iar tehnicienii au găsit foarte bine venite asemenea ședințe și și-au exprimat dorința de a le ține cât mai des.

A doua ședință de acest fel s'a ținut cu tehnicienii dela fabrica Astra, în ziua de 13 Ianuarie, ședință la care s'au prezentat 14 ingineri și maeștrii.

În ziua de 26 Ianuarie, a avut loc o a treia ședință, cu toți tehnicienii din bransa metalurgică. Toate ședințele au avut un rezultat foarte frumos, fiind schimbate o serie de importante păreri și sugestii din partea ambelor părți. Asemenea ședințe sunt în curs cu tehnicienii din toate branșele.

În urma rezultatelor obținute, s'a căzut de acord ca în afară de ședințele obișnuite a resortului de producție, să se țină o ședință generală cu tehnicienii și specialiștii din toate întreprinderile la fiecare 3 luni. Aceasta, pentru a se vedea progresele făcute în urma consfătuirilor anterioare.

— Punerea la dispoziție a unui fond de 500 milioane lei pentru reparații necesare la Palatul Cultural.

— Funcționarea la Arad a unei facultăți de litere, filozofie și drept și ridicarea la rangul de facultate a actualei Academii Teologice.

— Punerea la dispoziție a unui fond de un miliard lei pentru reparații necesare la școlile din localitate și înzestrarea cu cele necesare unei bune funcționări.

— Fonduri pentru începerea lucrărilor de rețacere a gării și amenajarea aeroportului.

— Înființarea la Arad a unei secții a Curții de Apel.

— Aprovizionarea Municipiului cu lemne și cărbuni necesari populației.

O altă chestiune care va fi prezentată pentru soluționare va fi aceea a măririi efectivului gardienilor publici pentru mai bună funcționare a pazii și siguranței publice. Această problemă va fi prezentată pentru imediată satisfacere în urma faptului că Ministerul de Interne a răspuns Primăriei că intenționează să facă acest lucru.

Toate aceste probleme, pe lângă celea pe care le-am enumerat ieri, în urma definitivării planului de sistematizare al Aradului, nu vor îndoi că vor găsi înțelegerea din partea tuturor parlamentarilor. Aprobarea pentru toate acestea s'a poartă fi realizate, se impune mai mult Aradului ca oricărui alt oraș, pentru că Aradul este orașul care trebuie să impresioneze plăcut pe toți acei cari ne trec granița de Vest a țării.

Măsuri drastice contra aceluia care nu curățesc trotoarele din fața caselor lor!

Ziarul nostru s'a mai ocupat cu faptul că foarte puțini dintre proprietarii de casă se achită de datoria de a curăți trotoarele din fața casei lor. Din cauza aceasta trotoarele au devenit adevărate terenuri de patinaj, periclitând integritatea corporală a cetățenilor.

Atragem încă odată atenția celor competenți să exercite un control riguros în această privință și să

aplice fără cruțare dispozițiile regulamentului Municipiului Arad, căci nu se poate admite ca din cauza neglijenței unora, integritatea corporală a cetățenilor să fie periclitată.

Este de altfel cunoscut că pe când în cartiere o mare parte a trotoarelor sunt curățate, tocmai în centrul orașului cei interesați nu s'au îngrijit să curățe trotoarele din fața caselor lor.

25 Ianuarie orele 20 Balul Administrației Financiare
 în saloanele Restaurantului DACIA (nu la Camera de Muncă, cum s'a anunțat)

In Polonia

Blocul Partidelor Democratice a obținut 387 locuri iar reacțiunea a întrunit numai 47 locuri

VARSOVIA. — Postul de radio Varsovia a comunicat rezultatele definitive ale alegerilor generale din Polonia, care au avut loc la data de 19 Ianuarie.

Au participat la vot peste 12 milioane persoane: bărbați și femei. Numărul voturilor se împarte după cum urmează:

Blocul Partidelor Democratice 9.008.582 voturi.
Partidul Țărănesc 1.153.917 voturi
Partidul Muncii 529.790 voturi
Partidul desidenț țărănesc 397.764 voturi.
Alte grupări 157.811 voturi.
 În urma acestor rezultate Blocul Partidelor Democratice a obținut o cinstitoare majoritate, obținând în Par-

lament 387 de locuri. În timp ce opoziția a primit numai 47 de mandate din cele 444 locuri.
 După cum comunică postul de radio Varsovia, în cursul zilei de ieri au avut loc mari meetinguri populare în toată țara cu care ocazia s'a sărbătorit marea victorie a forțelor democratice asupra reacțiunii.

O senzațională captură a biroului judiciar

In mai puțin de 24 ore poliția a arestat pe autorii furtului dela bijutierul Kun

Cei doi spărgători internaționali au recunoscut furtul săvârșit. Toate bijuteriile au fost găsite la locuința unui cunoscut gazdă de hoși

Un îndrăzneț furt a fost săvârșit ieri de către autori necunoscuți la locuința bijutierului Kun Adalbert din strada Cosbuc No. 15, de unde au furat bijuterii în valoare de peste 50 milioane lei. Cu toate că din primele investigații s'a stabilit că operația a fost făcută de către specialiști, aceștia n'au descoperit majoritatea bijuteriilor în valoare de peste 400 milioane lei.

În cursul zilei d. Kun, a făcut

denunț la poliție și biroul judiciar a introdus cercetările, deplasându-se la fața locului. După cum suntem în formați cercetările au fost conduse personal de d. prim chestor Stănculescu Cheorghic, care a dat primele îndrumări comisarilor și agenților dela biroul judiciar.

Întreg biroul judiciar a fost mobilizat pentru descoperirea răufăcătorilor.

un anumit domn cu un nume inventat. În cazul când nu deschidea nimeni după mai multe încercări, — deschideau ei cu cheile potrivite.

BIJUTERIILE FURATE SUNT GASITE

În urma indicațiilor date de către cei doi spărgători internaționali, în cursul serii d. prim chestor împreună cu organele biroului judiciar s'au deplasat la domiciliul lui Berkovits Osia, unde după o mică insistență dna Berkovits, a predat organelor polițienesti toate bijuteriile furate dela aurarul Kun.

Astfel marele furt săvârșit în cursul zilei de ieri a fost descoperit în mai puțin de 24 ore. Organele polițienesti au lucrat prompt și arestând imediat pe cei doi răufăcători s'a împiedecat ea ei să mai dea și alte lovituri în stil mare.

O captură senzațională

Periut la drum cu mare avânt, munca biroului judiciar a fost încununată de succes. În baza unei informații primite în cursul după amiezii

pe strada Episcopiei au fost arestați și învințați chestorii doi indivizi suspecti, care a fost imediat cercetați.

După primele interogatorii s'a stabilit în mod cert că, cei doi indivizi arestați sunt doi răufăcători cunoscuți hoși internaționali originari din București, care în ultimii ani au operat în mai multe țări din Europa.

Cei doi au recunoscut că se numesc Berkovits Solomon și Zusmann Oscar și au suferit mai multe condamnări pentru furturi și spargerii.

Organele polițienesti au lucrat bine în mai puțin de 24 ore, au fost descoperiți autorii marelui furt dela aurarul Kun.

Luată de scurt cei doi răufăcători au recunoscut că sunt autorii furtului dela bijutierul Kun și în urma indicațiilor date de ei toate lucrurile furate au fost găsite la locuința lui Berkovits Osias, din strada Mucius Scavoria No. 30, unde cei doi hoși internaționali erau găzduți dela data de 20 Ianuarie, când au sosit în oras. Adresa lui Berkovits le-a fost indicată în București de către alți borbasi, deoarece Berkovits Osias este cunoscut gazdă de hoși.

ARMA INCARCATA, CHEI FALSE SI O SCRISOARE FICTIVA

În momentul creșterii Berkovits Solomon a pus mâna la brâu, dar nu mai avut timp să scoată de acolo pistolul Bereta, pentru a-l utiliza. El a fost neutralizat de către comisar și agenții biroului judiciar.

Cu ocazia percheziției ce li s'a făcut la chestor, s'a găsit asupra lor o garnitură completă de chei

potrivite și șule de spărgători, cu care deschideau toate broaștele, fie ele cât de complicate.

În buzunarul hainei lui Zusmann, s'a găsit și un plic închis — o scrisoare fictivă — cu care operau. Ei sunau la usa locuințelor vizate și în cazul când se prezenta cineva, spuneau că au o scrisoare pentru

O încercare de miță

Atunci când cei doi hoși au fost descoperiți și identificați, ei au încercat să scape promițând unui comisar dela biroul judiciar o importantă sumă de bani

pentru a-i face scăpați.

Cercetările continuă și se crede că cei doi răufăcători vor mai mârta-risi și alte furturi și spargerii săvârșite în alte orase.

Cetățeni ai Aradului!

BLOCUL PARTIDELOR DEMOCRATE, vă invită să luați parte la sărbătorirea zilei d 24 Ianuarie, ce va avea loc în sala Teatrului Popular, azi la orele 16 fix, cu următorul program:

1. Insal Regal Român executat de corul Primăriei.
 2. Imnul Sovietic.
 3. Cuvântul Inspectorului Vărtaciu.
 4. Unirea noastră sfântă rectare: elevul Mișil Ioan, Lic. Industrial
 5. Dansuri naționale executate de echipele lic. comercial jete și indus. tria de băieți.
 6. Rectare.
 7. Pui de lei, executat de corul Primăriei.
 8. Dansuri naționale executate de echipa de dansuri ITA.
 9. Caza Vodă, rectare: dca A. Delicon, lic. Ghida Brla.
 10. Cântece populare (Duet vocal).
 11. Cântece populare executate de orchestra Diviziei 1. Cavalerie.
 12. Cântec comle executat de echipa Diviziei 1 Cavalerie.
 13. Pește deal la nona invate, executat de corul Primăriei.
 14. Dansuri naționale executate de echipa de dansuri a Liceului Indus. tria de băieți.
 15. Marșul Românii Libere, executat de corul Primăriei.
 16. Moș Ioan Roată, scenetă prezentată de echipa Liceului Industrial de băieți.
 17. Hora Unirii, dans și cor.
- Sala încălzită, intrarea liberă.

Informații

— ROMANIA. CORPUL PORNICILOR TRIBUNALULUI ARAD. Dos. No. 307—1946. Publicațiune, 102 din 14 Ianuarie 1947. În adresă Judecătorei Mixte No. 2409—1947, se publică spre neștiință generală că în ziua de 1 Ianuarie 1947, ora 11, se va vinde licitație publică în Arad, Bdul. roi No. 1, averea mobilă următorului Lupu Pogel, care se compune din 1 sifonier cu 4 uși etc. spre a fi prezent în procesul verbal de urmărirea, aflat în dosar, această pe îndestularea creditorului Schem Iudevic, repr. prin dr. Cornilțai avocat din Arad, cu suma lei 1000.000 lei capital, procentaj etc, plus cheltuielile stabilite în prezent, cum și cele ivite cu blicațiunea de față. Licitația se ține pe bani gata. Fortăreațel în ofrabil, secretar: indescifrabil.

— SINDICATUL UNIT AL MUNCITORILOR DIN INDUSTRIA LEMN SI FORESTIER din Arad convoacă adunarea generală la 9 și jum. Duminecă, 26 Ianuarie 1947 în sediul sindicatului din Episcopiei No. 34. Fiecare membru prezintă pentru interesele generale.

— SINDICATUL UNIT AL MUNCITORILOR DIN TRAFICUL PORTURI, aduce la cunoștință autorităților care sunt în restanță cu plățile să achite taxele în termen de 8 zile, în caz contrar vor fi șterși din registre și vor suporta costurile rezultate din aceasta.

— SINDICATUL TRANSPORTURILOR, SECȚIA BIRJARIILOR aduce la cunoștință că la cererea d. chestor al Poliției în ziua de 1 Ianuarie 1947 va ține adunare Casa Culturală în strada Dorobanților la orele 4 d. m. unde vor discuta probleme importante. Prezența obligatorie pentru toți profesarii de birje și mănători.

— SE ADUCE LA CUNOȘTINȚA GENERALĂ că 24 Ianuarie 1947 (ziua unirii Principatelor fiind decretată de lege ca zi de bătaie legală, toate întreprinderile industriale și comerciale de natură vor fi închise, se exceptează acele întreprinderi care au autorizații speciale de a ține deschise în zile de sărbători legale.

— CHESTURA POLITIEI aduce la cunoștința tuturor persoanelor care au fost excecuate de individul Varga Stefan cu domiciliul în strada Doamna Belaga No. 90, să prezinte de urgență la chestor biroul judiciar, camera 30 pentru depune reclamații și a se stabili număr de persoane au fost luate în considerare.

— SEDINTA PLENARA ASOC. SPORTIVE AMEFA, miercuri, 26 Ianuarie, ora 10 a. m. în sala de conducere roagă membrii de comitet pentru a lua parte la această sedință dat fiind importanța și urgența chestiunilor în ordinea de zi.

24 Ianuarie

(Urmare din pag. 1-a)

Țărind fărâmi și distribuindu-le de proprietate.
 Astăzi, la 24 Ianuarie 1947, se împlinesc 88 de ani dela Unirea Principatelor. Poporul Român, după ce în această perioadă de timp a trecut prin nespus de grele sbuciumări, conștientizând lupta pentru unitate și pentru tuturor acelor care caută să împlinescă împlinirea năzuințelor populare, începe nă lupta pentru pace, democrație și autodeterminare, având în fruntea sa un guvern expresie a majorității covârșitoare a nașilor populare. Țara noastră și un Parlament liber și les care în activitatea de fiecare zi face atepa decât să studieze posibilitățile de depășire cât mai grabnică a greutăților prin care trecem.